



王红军

相关新闻

儿子是她 最得力的助手

面对众多的荣誉，王老太心如止水，她淡定、坦诚，希望自己永远踏实做人，在荣誉利益面前一切顺其自然。“人外有人，天外有天，总有比我强的。”王老太总是说，其实，人生有时就是一棵草，在任何环境下，哪怕是在石头缝里都能坚强生存，得到阳光将会上更加灿烂！

每当提起儿子，王老太脸上总会流露出幸福和骄傲。现如今儿子不仅是她最得力的助手，还是她的最佳搭档。

每当闲暇时，母子俩常常在一起聊天。有一次，王老太问儿子：“从你辞去公务员到今天，跟我遇到这么多磨难，你后悔吗？”儿子笑了笑说：“我自己选的路，从来就没有后悔过。我一定要闯出一条自己的路，让您为我着急、痛心，是儿子最心疼的事，我不希望自己能呼风唤雨，只希望妈妈你别为我担心受怕，我们平平安安，健健康康就好。我是男人，是男人就要有责任，有担当。”

王老太被儿子铿锵有力的话感动了，她相信儿子，更满意儿子做事诚信大于天，看轻金钱的人生态度。无论是为人子还是为人夫，无论是为人父还是为人友，一向低调的儿子做得都很到位，尽职尽责，细致入微。王老太尽情享受在这幸福中，是儿子让她攀上了生命的高度，儿子是她的谈资，更是她的骄傲。

王老太还为儿子写过一首歌，并让人谱了曲。“感谢上天把你恩赐给我，你是我生命的奇迹，成了我心中神圣的太阳，我的世界因你而精彩，你是我幸福的全部……”当她随着音律轻轻吟唱这首歌的时候，她的眼里蓄满了幸福和自豪，母爱的光辉顿时洋溢在王老太的周身。

奔走于烟津的王老太

烟台铭嘉金润房地产开发有限公司董事长王红军讲述她在房地产领域打拼的故事



她是很多人眼里的王老太，她是一位年逾花甲精神矍铄的女企业家，她是在房地产领域打拼20多年的女强人……她就是烟台市铭嘉金润房地产开发有限公司董事长王红军。说起这位具有传奇色彩的老人，大家都啧啧称赞，钦佩不已。现在，她依然活跃在潮动浪涌的房地产行业，魅力不减当年。

打拼20余年 终成烟、津房地产翘楚

很多人只知道王老太，却叫不出王老太的真实姓名。她的长相颇像一位当红影星方青卓，浑身散发着一种积极向上的正能量。王老太叫王红军，是烟台市铭嘉金润房地产开发有限公司董事长。

王老太这个名字是在天津静海县做房产项目而得名，她建设了欣苑小区、凯通花园1期、2期、3期。尽管规模不大，但因保证品质从而得到了天津静海县百姓的广泛认可，知名度节节攀升。王老太成了她房地产事业的一个品牌。当时在天津街头，如果向出租车询问王老太，他们会准确地把您送到目的地，足见王老太的影响力和知名度。

王老太涉足地产是在1993年，当时，王老太在天津市磨床总厂负责厂内基建，用企业地做了房产开发。开发的房产部分分给职工。

工，部分对外销售，这种模式得到领导的认可并得以推广。1995年天津锻压机床厂特邀王老太到企业招商引资，组建运作房地产开发。经过王老太的运营，锻压机床厂以磨床厂同样的模式得到认可，并再铸辉煌。2003年，凭着一颗赤诚的心，王老太在天津静海县成立了天津市凯通房地产开发公司。

羁鸟恋旧林，池鱼思故渊。2003年，王老太回到了阔别已久的家乡烟台古现东村，她觉得烟台山好水美鱼菜鲜、水果品种多又甜，生活环境安逸且无自然灾害，尤其看到烟台的飞速发展，王老太很激动。她想在家乡建所养老院，组织老年人一起享受快乐的晚年生活，愉悦身心还不拖累儿女，两全其美。自从有了这个想法，她就不辞辛苦地奔波在天津和烟台之间。



君悦湾整体鸟瞰图

编辑：王红 美编/组版：宋晓霞

看重夹河地块，倾力打造名牌社区

走过福山河滨路北端与夹河相连处，夹河生态公园就出现在眼前。这里草木旺盛，百花争艳。各种虫鸟在这里休养生息，湿地的生态环境尽显无遗。王老太与君悦湾有着说不尽的缘。激动之余，这位幽默可亲的老人总是要来上一段：寻遍天下好地方，还是君悦湾！一股浓浓的国粹味道，让人陶醉。

一次偶然的机会，王老太发现夹河边的地块，地块

位于福山区、开发区、芝罘区三区接壤的金三角位置，王老太对这块热土产生了浓厚的兴趣。从此，她开始了漫长细致地可行性调研，并邀请了天津、上海、深圳、烟台的规划院做了多种方案，请了台湾、山西、香港、河南、北京的风水易经大师亲临现场，所有风水大师都认为这是块难寻的聚宝汇合的风水宝地。烟台知名作家林深还为王老太的君悦湾写了一首

“君悦湾之歌”，“黄金海夹河岸，花香池碧树园，满岸翠翠，绿水潺潺。福山福泰，福海福缘。三区金三角，聚宝汇合点，鸟鸣凤声春来早，水行龙势财源宽。寻遍人间好地方，最好君悦湾”。

这的确是一块风水宝地，从空中俯视，它像一个太极图，阴阳分布清晰可见，还像一只展翅欲飞的蝙蝠。说来也巧，对岸的生态公园绿地也像一只蝙蝠，一雄一雌心手相连

遥相呼应。从北向南眺望，这块夹河生态公园南段的地块，宛如一张天然的风景油画，苍翠欲滴美轮美奂。

君悦湾，一个大气而高贵的名字，如一颗璀璨的明珠镶嵌在夹河西岸。“我们会在这块绝版的地段上打造魅力烟台的一个名牌社区，这里将永久保留夹河的生态环境，依托夹河生态公园，给有意改善环境的人们打造一座如在仙境般的君悦湾。”王老太说道。



沿河半鸟瞰效果图